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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αποκατάσταση της αλήθειας σχετικά με την αντιμετώπιση του ψηφίσματος της 

παράταξης «Επιχειρούμε Μαζί» με θέμα τα προβλήματα του Γ.Ν. Άρτας.     

 

Οι στοχευμένες δράσεις και ενέργειες του Επιμελητηρίου Άρτας αποτελούν στόχο 

βαρύνουσας σημασίας για τη νέα Διοίκησή του. Μικροπολιτικές που εμποδίζουν τη 

συνοχή των μελών του και την απόδοση ουσιαστικού, κι όχι επιφανειακού, έργου δεν 

έχουν θέση στο Επιμελητήριο Άρτας, καθώς κάθε ενέργεια και δράση υλοποιείται πλέον 

με τη δέουσα προσοχή που αρμόζει σε κάθε περίπτωση, απέχοντας παρασάγγας από 

πολιτικές τακτικές ικανές να διχάσουν τον επιχειρηματικό κόσμο που εκπροσωπείται από 

αυτό. Για την αποκατάσταση της αλήθειας, ως προς απάντηση σε όσα ανέφερε η 

παράταξη «Επιχειρούμε Μαζί» του Ι. Γκολομάζου, το ψήφισμα που κατατέθηκε κατά τη 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου δεν καταψηφίστηκε με την 

αόριστη αιτιολογία (όπως αναφέρθηκε από την παράταξη «Επιχειρούμε Μαζί» του Ι. 

Γκολομάζου) ότι θα εξεταστεί σε μεταγενέστερο χρόνο, αλλά αντιθέτως προτάθηκε αυτό 

να μελετηθεί και να συζητηθεί εκτενώς από τη Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου 

Άρτας πριν ψηφιστεί. Επιπρόσθετα, έχουμε ήδη προγραμματίσει ως Επιμελητήριο 

συνάντηση με τον Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου  Άρτας, Γιώργο Σιντελέ, με στόχο να 

δρομολογήσουμε δράσεις που θα ανταποκρίνονται στην επίλυση των  προβλημάτων και 

των ελλείψεων του Γ.Ν. Άρτας, με ενέργειες που δεν θα παίζουν τυπικό επιφανειακό 

ρόλο, αλλά θα είναι ουσιαστικής σημασίας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του 

Επιμελητηρίου και της απτής βοήθειας που αυτό μπορεί να προσφέρει, 

αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες της τοπικής μας κοινωνίας! 

Τα προβλήματα στη δημόσια υγεία, συμπεριλαμβανομένου του Γ.Ν. Άρτας αλλά και των 

δομών της πρωτοβάθμιας υγείας του ΕΣΥ στο νομό μας, δεν είναι προβλήματα που 

εμφανίστηκαν εν μία νυκτί, αντιθέτως είναι χρόνια. Η διεκδίκηση ποιοτικών υπηρεσιών 

υγείας τόσο για τους πολίτες του τόπου μας όσο και για τους επισκέπτες της περιοχής 

μας κρίνεται υψίστης σημασίας και από το Επιμελητήριο Άρτας! Η άμεση στελέχωση του 

http://www.e-artas.gr/
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Γ.Ν. Άρτας με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και ο εκσυγχρονισμός του 

ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του αποτελούν αναγκαιότητα που δεν είναι δυνατό να 

αντιμετωπίζεται πρόχειρα για λόγους εντυπωσιασμού, αλλά απαιτεί σωστό σχεδιασμό 

που θα επιφέρει γόνιμα αποτελέσματα. Αναμένουμε τη συνάντηση με τον Διοικητή του 

Γ.Ν. Άρτας μέσα στις επόμενες ημέρες, ώστε να σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε ως 

Επιμελητήριο τις μετέπειτα ενέργειές μας για μια ουσιαστική και επιτυχή συμβολή μας 

στην επίλυση των προβλημάτων της δημόσιας υγείας στον τόπο μας.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


